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Με μειοψηφικό μερίδιο στην ελληνική start-up
ρομποτικών λύσεων Myrmex ο όμιλος Ocado

2020/10/15 13:00 στην κατηγορία LOGISTICS

Ο όμιλος Ocado απέκτησε μειοψηφικό μερίδιο στην Myrmex και θα συμμετέχει στο
διοικητικό της συμβούλιο της εταιρείας.

Με την επένδυσή της αυτή η Ocado εξασφαλίζει τεχνολογία και πνευματικά
δικαιώματα που συμπληρώνουν τις πρωτοποριακές λύσεις τεχνολογίας που παρέχει
σε αλυσίδες λιανεμπορίου σε όλο τον πλανήτη.

Ο όμιλος Ocado διατηρεί επίσης τη δυνατότητα να συμμετάσχει και σε 
επόμενους επενδυτικούς γύρους.

Η Myrmex Inc. έχει αναπτύξει ένα σύστημα που αποτελείται από αυτοκινούμενα
ρομποτικά οχήματα και ρομποτικούς βραχίονες που λειτουργεί αδιάκοπα και
αυτόματα, χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση, 24 ώρες το 24ωρο, επτά ημέρες την
εβδομάδα επιτρέποντας στις εταιρείες λιανεμπορίου να ανταποκριθούν στην
επιταχυνόμενη ζήτηση από ηλεκτρονικές αγορές που δημιουργήθηκε από την
πανδημία Covid-19.

Ο Γιώργος Κατινιώτης, διευθύνων σύμβουλος της Myrmex δήλωσε: «Με πάνω από 20
χρόνια εμπειρίας στο μετασχηματισμό του online λιανεμπορίου μέσω τεχνολογίας
αιχμής και ρομποτικών λύσεων ο όμιλος της Ocado αναγνωρίζεται ευρέως ως ο
παγκόσμιος ηγέτης σε αυτό το χώρο. Η επένδυσή του αποτελεί ένδειξη εμπιστοσύνης
στην δυνατότητες και την πρωτοποριακή τεχνολογία της Myrmex και θα μας 
επιτρέψει να επιταχύνουμε την ανάπτυξη της εταιρείας μας».

Ο Alex Harvey, Engineering Director της Ocado Technology, τόνισε «Έχουμε
εντυπωσιαστεί με τις δυνατότητες της Myrmex και είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι
από τις συνέργειες που θα έχουμε στις τεχνολογίες μας. Καθώς η μετάβαση στο
ηλεκτρονικό λιανεμπόριο επιταχύνεται, κινούμαστε ακόμα πιο γρήγορα για την
προσθήκη νοημοσύνης και αυτοματισμού στις λύσεις από άκρο σε άκρο που ήδη
προσφέρουμε. H Myrmex θα μας στηρίξει ενεργά σε αυτό το ταξίδι».

Η Myrmex στοχεύει κυρίως στις αγορές της Αμερικής, της Ευρώπης και της Μέσης
Ανατολής εστιάζοντας στο τμήμα που αφορά το τελευταίο μίλι παράδοσης του
τομέα, προσφέροντας μεταξύ άλλων ένα σύστημα ικανό να παραδώσει μια online



παραγγελία σε μόλις λίγα δευτερόλεπτα από την στιγμή της άφιξης του πελάτη για
να την παραλάβει.

Παράλληλα, το σύστημα φροντίζει για την αναπλήρωση, τις επιστροφές, την τήρηση
των προϊόντων στην κατάλληλη θερμοκρασία, και τις διάφορες μεθόδους πληρωμής.
Η καινοτομία βρίσκεται επίσης πίσω από το στήσιμο και τη λειτουργία των pickup
σημείων.

Η Myrmex πιστεύει ακράδαντα ότι η συνδυασμένη χρήση της έξυπνης ρομποτικής σε
συνδυασμό με τα συνήθη πρότυπα κιβώτια και ραφιέρες μπορεί να αλλάξει τον τρόπο
που λιανέμποροι και καταναλωτές αλληλοεπιδρούν στις διαδικτυακές παραγγελίες
στην αγορά ηλεκτρονικού λιανεμπορίου.

Μπορεί να προσφέρει εξαιρετική εμπειρία στους πελάτες επιτυγχάνοντας τελικά
υψηλότερα περιθώρια κέρδους για το online κανάλι πωλήσεων, μέσω
αυτοματοποιημένης περισυλλογής και προετοιμασίας παραγγελίας και σημείων
αυτόματης παραλαβής (Click&Collect).


